Проект приказа ФТС России "Об установлении особенностей таможенного транзита в отношении товаров, перемещаемых морским транспортом"

В целях создания благоприятных условий для перемещения товаров морским транспортом в соответствии с таможенной процедурой таможенного транзита между таможенными органами Российской Федерации на основании положений пункта 3 статьи 233 Федерального закона от 27 ноября 2010 г. № 311-ФЗ «О таможенном регулировании в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2010, № 48, ст. 6252; 2011, № 27, ст. 3873, № 29, ст. 4291)  п р и к а з ы в а ю:

1. Установить особенности таможенного транзита в отношении товаров, перемещаемых морским транспортом (приложение).

2. Главному управлению информационных технологий (А.Е. Шашаев), Центральному информационно-техническому таможенному управлению (А.А. Тимофеев) (далее – ЦИТТУ) обеспечить внесение изменений в программные средства автоматизированных систем контроля за таможенным транзитом, эксплуатируемых в ЦИТТУ и таможенных органах, в целях реализации особенностей таможенного транзита в отношении товаров, перемещаемых морским транспортом, установленных настоящим приказом.

3. Признать утратившими силу:

- приказ ФТС России от 15 марта 2010 г. № 496 «Об утверждении Инструкции об особенностях таможенного оформления и таможенного контроля товаров, перевозимых морским транспортом из автомобильно-железнодорожно-паромного терминала морского порта Калининград в г. Балтийске в морской порт Усть-Луга» (зарегистрирован Минюстом России 23.04.2010, рег. № 16982);

- приказ ФТС России от 27 мая 2011 г. № 1075 «Об установлении особенностей таможенного транзита в отношении товаров, перемещаемых морским транспортом» (зарегистрирован Минюстом России 14.09.2011,  рег. № 21801).

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя ФТС России Р.В. Давыдова.

5. Настоящий приказ вступает в силу по истечении 30 дней после дня его официального опубликования.
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